



## **Включете се в здравния форум „Стъпка по стъпка към по-добро здраво бъдеще“, посветен на множествената склероза**

Сряда, 7 Август 2024

Бургас ще е домакин на инициатива, посветена на борбата с множествената склероза. Събитието ще се състои на 19.08.2024 г. от 18:00 ч. до 21:30 ч. в зала на Експозиционен център „Флора“, Морска гадина, гр. Бургас.

Вход Свободен

При въпроси, заявка за присъствие и други на тел: 0877770817 – Даниела Яух

Организатор на форума са Даниела Яух / студио „Хармония“ / масажист, консултант по клетъчно хранене, сертифициран специалист за работа с БЕМ и ТИМ към компания FОНOW, рейкист трето ниво, работа с биорезонансна и квантово – анализна диагностика, партньор на компания SKYLAB и компания ENAGIC.

Събитието се организира с подкрепата на Община Бургас.

### **ПРОГРАМА**

18:15 ч. – Откриване с Даниела Яух

18:30 ч. – Споделяне на резултати с гости: Петя Димитрова, Невена Кръстева и др.

Специален гост: Биляна Петкова – кинезитерапевт, масажист, групов терапевт, издател на книжка с упражнения за финна моторика, сила, баланс и равновесие при страдащи от множествена склероза, член на асоциацията на болните от множествена склероза.

19:00 ч. – Презентация и запознаване с биоенергиен масажор – апарат работещ с нискочестотен ток и сребърни ръкавици и как помага при различни проблеми като болки в ставите, сколиоза, високо кръвно налягане, мъжки и женски проблеми и др.

- Термоинфрачервен масажор – полезен при хора под стрес, лошо качество на съня /безсъние/, за детоксикация, метаболитни проблеми и др.

### **Водещи:**

- Петя Димитрова - моден дизайнер, ТКМ, масажист, алтернативна медицина, специалист БЕМ

- Невена Кръстева – БЕМ, кинезология, психологична хипноза, японски масаж, радиестезия и др.

20:15 ч. – ГАНС наночастиците – иновативно решение за подобряване на функцията на тялото и здравето. Благоприятно въздействие върху клетъчните процеси и системи в организма.

Водещ: Даниела Яух

20:30 ч. – Защо Канген вода ?

Единственият в света сертифициран медицински уред за вода, в помощ на нашето здраве и чистота на клетките.

Водещ: Гергана Гичева /дипломиран инж. по водите/

21:00 ч. – Въпроси / Отговори

21:30 ч. – Край